奇幻岛

快递员乌龟

□庐江县魏岗小学四(2)班 张馨蕾

自从乌龟赢了与兔子的赛跑后,他就特别骄傲,逢人便说自己有多聪明,跑得有多快,轻而易举地就获得了"动物界善跑能手"的称号。现在,他决定要将自己的才能发扬光大,因此他前往了快递公司去应聘快递员。

快递公司的老板是兔子的堂哥,乌龟前来应聘,竟然意外地被录取了。为了更好地完成工作,乌龟买了一辆自行车。第二天,小乌龟骑着新买的自行车来到公司,他要送的第一份快递,货主居然是败给自己的兔子。乌龟心里琢磨:"兔子向来爱淘宝,是动物界的淘宝大王,每天都收快递,所以他的快递不用着急。今天为了上班,起得太早,还是先睡一觉吧。再说了,我有自行车,还怕耽误事吗?"于是,乌龟将车子停在一棵梨树下,一头钻进草丛里,美美地睡起了大觉。

时间一分一秒地过去了,乌龟一觉醒来,太阳已经偏西,吓得他急忙踩着自行车往兔子家 赶。当他赶到兔子家门前早已满身大汗,他顾不得休息,轻手轻脚地将快递放在门前,伸手 按了一下门铃,便像贼似的逃跑了。因为他害怕兔子发现是他送的快递,甚至起诉他这么晚 才送来。

其实,兔子早就知道送快递的是乌龟,也发现乌龟躺在草丛里睡大觉,在上次比赛输掉后,兔子一直耿耿于怀,所以故意没有叫醒他,就等着投诉他而报一箭之仇。乌龟知道自己被投诉之后,心想这下完了,不仅自己要被开除,还有可能被列入黑名单,要是那样的话,乌龟以后就很难找到工作了。但出乎意料的是,老板不但没有开除乌龟,经过一番耐心教育后,还给了他一次重新改过的机会。从那以后,乌龟送起快递来格外认真,再也不敢偷懒了。指导老师 徐革萍

请叫我"清洁大王"

□祁门县祁山小学501班 江子航

从古到今,我们清洁家族出现了许多位人物。扫把弟弟、拖把妹妹都是我们清洁家族的,而我也是清洁家族的。什么?还不知道我是谁?那我就告诉你吧!我就是众人所知,在清洁家族被视为族长的吸尘器呀!

我有一个透明的肚子,前面长着银色的长脖子。长脖子连接我的长方形嘴巴,可帅了,后面则是我的小尾巴,黑黑的,又细又长。

说起清理灰尘,我的能力可是数一数二的。为此,扫把弟弟很羡慕我,他不止一次地对我说,他的工作太烦了,每次辛辛苦苦扫出来的灰尘,都有可能因为主人的粗心大意而留在原地。

我的工作比较简单,把我的尾巴接通电源,再按一下肚皮上的开关,我就启动了。运行时, 我的嘴就会把附近的灰尘吸过来,吞进我的大肚子里,我所经之处,一灰不留!一个房间, 我只要在里面转一转,地板立马会干干净净,过程只需要三分钟。

我只要在里面转一转,地板立马会干干净净,过程只需要三分钟。 尽管我这么好,但世上并没有十全十美的东西嘛。我的缺点也是很明显的,在清理多个房间时,因为小尾巴的长度有限,经常要拔来插去的,很麻烦。还有,我发出的声音很大,有一次,就把一个婴儿吓哭了,而且在打开大肚子把灰尘倒掉时,一不小心还会喷起一阵灰雾,导致那块地方要重新扫一遍。

我虽然有不少缺点,但是,作为一个吸尘器,我希望你会喜欢我,希望你能高兴地称我为清洁大王。

指导老师 汪向红

胡说八道。

未来的世界

□本期参与学校 蒙城县庄子小学

本期主持人 糖 糖 有一天,糖糖做了一个梦,梦见自己进入了未来的世界,周边的一切都发生了翻天覆地的变化,人可以飞上天,动物也可以听懂人的话,就连房子都可以随处移动,当看见吃垃圾的机器人时,她兴奋地大叫起来,妈妈赶紧过来拍醒她,原来是做梦一场……同学们,对于未来的世界你有什么奇思妙想,赶紧发挥你的想象,来告诉我们吧!

李奥涵:未来的世界,人吃点特殊的药就可以长生不老、年轻漂亮;人吃一点食物,就可以一个月不吃东西,也不会缺乏营养;未来的世界,同学们不用背着笨重的书包,一天跑几趟学校,只要有一台超薄的电脑,就可以在家想学什么就学什么……

王泽衡:在未来,我是这样去上学的,我背起书包,按下按钮,它立刻变身成飞行器,载着我风驰电掣般赶往学校。我们的教室是新型飞船,宽敞明亮,四季如春,鸟语花香。每当我们在课堂上学习了新的知识,它就带着我们上天下海,钻研探究。雷梓萌:晚上,我读着《皇帝的新装》慢慢地睡着了,睡梦中我来到了2121年的未来世界,

雷梓萌:晚上,我读着《皇帝的新装》慢慢地睡着了,睡梦中我来到了2121年的未来世界,让我奇怪的是,我们的衣服随时在改变着颜色、款式。我正走着,天空突然飘起了鹅毛般的大雪,薄薄的衣服里立刻洋溢着暖暖的热气;一会儿,夏日炎炎,绿色衣服里又送来阵阵凉痰……

马玉:未来,我会有这样的一个书包,它有两个功能:第一,书包上有一个开关,打开之后书包就变成一把椅子,带你去想要去的地方。第二,书包上有一个麦克风,对着它说你想要什么东西,东西就会立刻出现在书包里。

什么东西,东西就会立刻出现在书包里。 李硕:现在是2048年,现在的课本有着神奇的功能。看,这个圆圆薄薄的、手掌大小的就是 多功能课本。这个课本能和人的脑电波连接在一起,只用思维就可以向它发布指令。它可以 防水、防火,即使你生病请假,它也会帮你录像授课。

郭鹏辉:随着未来世界的到来,有一种还没有命名的机器可以帮助老师批阅作业,只要把作业本放在它面前,按下批阅按钮,机器会自动批改,正确率极高,批阅后机器会自动作出反馈,帮助老师及时了解学生对知识的掌握情况,老师再也不用操心学生的作业了。

指导老师 聂文娣 陈和春 徐晓静丁怀海